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Nina a 58 billes et Léo en a 74.

Combien ont-ils de billes ensemble ?
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Ecris en ligne I'opération qui donne le résultat ;
pose cette opération en colonnes et compléte.

58 + 74 =132
En tout, Nina et Léo ont 132  billes.

Vérifie que, dans le dessin, Nina a 58 billes et que Léo en a 74.
Veérifie ton calcul en faisant apparaitre le groupe de 100 et le nouveau groupe de 10.
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Q\vente d’autres problémes qui conduisent a cette addition. d
o7 3
Nina a 58 billes et Léo en a 74. 7
Combien Léo a-t-il de billes de plus que Nina ? 5 '1 Z
Ecris en ligne I'opération qui donne le résultat ; —] 58]
pose cette opération en colonnes et compléte. — :
74 - 58 = 16 =16
Léoa 16  billes de plus que Nina.
Vérifie que, dans le dessin, Nina a 58 billes et que Léo en a 74.
Vérifie ton calcul en entourant la différence.
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Qvente d’autres problémes qui conduisent a cette soustraction. j
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AL E  Chez le boulanger, une sucette coute 13 centimes.

Madame Dialo achéte 10 sucettes.
Combien doit-elle payer ?

Ecris en ligne I'opération qui donne le résultat et compléte.
13x10 Elle doit payer 130 centimes ou 1 € 30

On a placé les sucettes ‘
et les piéces nécessaires. ‘ . . . .

Vérifie et compléte.

{10 {10 qm {10
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Il faut : “ " '. “ ‘_‘

10 piecesde 10c= 100

10 piecesde 2c= 20 . ‘ . ‘ '

10 piécesde 1c= 10

Total : 130 410 rqm 4410 o {10
o9 090 09 00 00
Qwente d’autres problémes qui conduisent a cette multiplication. A
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je\s_)_e_r_ai pompier. cordne fes imcendies, mous ons
Les ge@ggelleront a laide = o e o

et je viendrai les sauver.
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HNows nons chornchon les chats
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e aubnes.

Y a-t-il un «n» sous le ruban rouge?
Ecris les mots avec un «n» s’il en faut un,
ou marque la liaison comme dans 'exemple.
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Questions de lecture :

e Parce que de gros rochers pouvaient tomber sur elle.

e Elle allume un grand feu et fait des signaux avec la lanterne rouge.

e (’est tres bien car elle a sacrifié quelque chose qui lui était cher pour éviter I'accident.
e Qui, les gens I'ont félicité, ils lui ont offert des cadeaux et trouvé un autre sapin.



